

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.11.13 星期二 读者热线: 0531-85193700

爆料有奖
互动有礼



齐鲁壹点

更多新闻资讯尽在

本报常年法律顾问: 谭刚德 律师 13953400021

四县(市)城市规划获省政府批复

明确城市规模、城市设计、历史文化保护等要求

本报11月12日讯(记者

刘振) 12日,记者从山东省政府获悉,《禹城市城市总体规划(2018—2035年)》、《平原县城总体规划(2018—2035年)》、《武城县县城总体规划(2018—2035年)》、《庆云县城总体规划(2018—2035年)》正式获省政府批复,并对四个县(市)的发展定位、城市规模、城市设计、历史文化保护和特色风貌塑造等给予了明确要求。

武城县的城市定位为德州市域次中心,鲁西北加工

制造业基地。城市规模为到2035年,中心城区常住人口控制在28万人以内,城市建设用地控制在32平方公里以内,禁止在《总体规划》确定的建设用地范围之外设立各类开发区和城市新区。城市特色为结合贝州湖、状元湖、运河及四女寺风景区等生态、文化、景观资源,营造“绿脉链接、碧水融城、古贝新春、文化映城”的景观环境,塑造彰显风貌特色的城市空间形态与生态景观格局。

平原县的城市定位为德

州市域次中心,以发展循环经济和现代物流为主导的生态宜居城市。城市规模为到2035年,中心城区常住人口控制在28万人以内,城市建设用地控制在32平方公里以内,禁止在《总体规划》确定的建设用地范围之外设立各类开发区和城市新区。城市特色要求做好莺歌河、京沪铁路两侧绿化生态廊道的规划引导和控制,构建“两带两环、一轴、多节点”的城市景观体系,突出平原城市特色。

禹城市的的城市定位为济

南市都市圈节点城市,德州市生物高新技术产业基地。城市规模为到2035年,中心城区常住人口控制在38.5万人以内,城市建设用地控制在44.3平方公里以内,禁止在《总体规划》确定的建设用地范围之外设立各类开发区和城市新区。城市特色为统筹协调发展与保护的关系,深入挖掘大禹文化元素,加强非物质文化遗产保护,形成以大禹文化为核心的特色文化体系。

庆云县的城市定位为德

州市域次中心,鲁北商贸名城,城市规模为到2035年,中心城区常住人口控制在25万人以内,城市建设用地控制在28.8平方公里以内,禁止在《总体规划》确定的建设用地范围之外设立各类开发区和城市新区。城市特色为以沿马颊河与德惠新河生态景观带和金水河、范公沟、清水河三条景观绿带为骨架,结合多条纵向水系,构建“水脉相连,绿廊渗透,轴线引领,分区引导”的城市整体景观风貌格局。



消防安全宣传月启动

11月9日,以“全民参与 防治火灾”为主题的德州市2018年消防安全宣传月启动。启动仪式在德百物流批发城举行,社区物业代表、派出所消防民警、消防志愿者代表等共计600余人参加了启动仪式。

本报记者 路龙帅 通讯员 尹岩 张晓琳 摄影报道

17家单位上街讲“公开课”

帮市民认识正规地方金融组织

本报11月12日讯(记者

刘振 见习记者 王金

刚 通讯员 孙娟)

9日上午,德州市区中心广场热闹

非凡,德州市地方金融监督管理局组织开展了“认识合规金融组织 远离非法集资 扫除黑恶势力”大型宣传活动,活动邀请了部分县(市、区)金融办、小额贷款公司、民间资本管理公司等17个单位共同参与宣传,吸引了众多市民驻足咨询。

在活动现场,市民王女士讲述了她的被骗经历。三年前,一家企业负责人找到王女士寻求投资,承诺存款利息高,并按月发放。被打动的王女士投资了三万元,没成想刚领了几个月的利息,企业负责人竟“人间蒸发”了,三万元本金成了泡影。“当时就是因为不了解正规的金融机构,被高回报吸引,才会上当受骗。”王女士

对记者说,开展这样的宣传活动非常有必要,让我们认识正规的金融机构,合理投资。”

“这是德州市首次由监管部门和地方金融组织联合在公共场所集中宣传。”德州市地方金融监督管理局监管科孙娟介绍,开展本次活动的主要目的是为了塑造小额贷款公司、民间融资机构等地方金融组织良好的社会形象,增强社会辨识度,与非法集资、非法借贷组织区分开来,提高社会公众对正规金融组织和非法组织的识别能力。

据德州市金融办工作人员介绍,截至6月末,全市金融业累计纳入监测范围员工3万余人次,共发现可疑资金交易账户394个,经内部分析认定,可能涉嫌非法集资账户数量1个,已将相关线索移交执法机关调查处理。

今日本报B叠4版 本版编辑:刘振 美编:赵秋红

足球特色校初中足球联赛23日开赛

600余位足球小将逐鹿绿茵

本报11月12日讯(记

者 刘潇 见习记者

王金刚)

12日,2018年德州市国家级足球特色校初中足球联赛新闻发布会在德州市教育局三楼会议室召开。据了解,本次联赛德州市将有男、女24支球队参赛,参与赛事人数达600余人,预赛场次达36场。

在发布会上,德州市教育局体卫艺科科长王开明介绍了联赛的背景,随后进行了现场抽签仪式。据了解,本次联赛由德州市教育局主办,有关县市区教育局

与市校园足球协会联合

承办。联赛规程完全按照山东省足球特色学校的比赛规程制定,参赛队伍均为全国足球特色学校,各县市区通过前期的选拔组成联队参赛。全市将有男、女24支球队参赛,参与赛事人数达600余人,预赛场次达36场。预赛阶段将于11月23日至25日在乐陵、禹城、武城三个分赛区举行,持续3天。获得分赛区男、女前两名的球队将进入最终的决赛阶段,决赛将于11月30日-12月2日举行,地点

暂未确定。

据悉,当前德州市有国家级足球特色学校63处,其中高中6处,初中19处,小学33处,九年一贯制学校3处,十二年一贯制学校2处。“这些学校就是校园足球的星星之火,形成全市校园足球燎原之势。”王开明科长介绍,本次联赛旨在为检验全市校园足球发展成果,给喜欢足球的孩子们提供展示足球特长的平台,进一步加强德州市足球特色学校建设,积极推动全市校园足球发展。